



女子举重81公斤以上级李雯雯夺金

中国队金牌总数升至40枚,为境外奥运会参赛最好成绩

李倩为拳击队
摘得第三金

据新华社巴黎电 当地时间10日,巴黎奥运会拳击项目比赛在罗兰·加洛斯迎来收官之战。其中,李倩在女子75公斤级决赛中力压巴拿马拳手贝隆,为中国拳击队摘得本届奥运会上的第三枚金牌。

女子拳击75公斤级决赛中,第三次逐梦奥运的34岁中国拳手李倩迎战同为“三朝元老”的35岁巴拿马老将贝隆。比赛开始,双方出拳均十分主动,多次陷入激烈缠斗,李倩以5:0拿下第一回合。随后,李倩延续场上优势,在第二回合以4:1保持领先。第三回合,比分落后的巴拿马选手攻势更猛,李倩加强防守、谨慎出拳,但多次被逼到场边,被对手以5:0扳回一局。比赛结束后,对阵双方紧紧相拥,整场发挥更胜一筹的李倩以总比分4:1取胜。

赛后,李倩表示自己与对手都发挥出了“全部实力”,奉献了一场“高质量比赛”。曾经两度在奥运会上夺金失利的李倩感叹:“在裁判举起我手的那一刻,我觉得所有的遗憾、所有的苦涩和累都已过去。现场中国观众的加油声于我是一种激励,满场飘扬的五星红旗让我很有底气。”

此前在半决赛中战败的澳大利亚选手帕克和难民代表队选手詹库·恩甘巴获得女子拳击75公斤级铜牌,这也是奥运会难民代表团历史上获得的首枚奖牌。

当晚进行的另外几场决赛中,乌兹别克斯坦拳手哈洛科夫在男子57公斤级决赛中以5:0碾压吉尔吉斯斯坦拳手塞伊特别克·乌卢,赢得金牌。在男子92公斤以上级决赛中,另一名来自乌兹别克斯坦的选手贾洛洛夫战胜西班牙选手加德法。

至此,中国拳击队在巴黎奥运会上共摘得3金2银,奖牌数量超越往届奥运会,女子拳击更是实现奥运金牌“零”的突破。

张百慧 乐文婉



李雯雯稳稳地举起杠铃。新华社发

晚报综合消息 8月11日是巴黎奥运会最后一个比赛日。北京时间17时30分,举重项目的收官之战——举重女子81公斤以上级决赛举行。中国选手、东京奥运会冠军李雯雯在比赛中夺得金牌,卫冕成功。巴黎奥运会举重比赛全部结束,中国举重队共夺得5枚金牌。这也是中国体育代表团在本

届奥运会获得的第40枚金牌,在金牌总数上超过了伦敦奥运会,创造了境外奥运会参赛最好成绩。

据了解,在2021年举行的东京奥运会女子举重87公斤以上级比赛中,李雯雯以抓举140公斤、挺举180公斤,总成绩320公斤夺得金牌,并创造了三项新的奥运纪录。在2023年的世锦

赛中,她两次试举后因右手伤势退赛,这直接导致她未能参加在家门口举行的杭州亚运会。今年4月在泰国普吉岛举行的举重世界杯上,李雯雯时隔8个月再次走上赛场,包揽了抓举、挺举和总成绩的3枚金牌,她也是该次比赛中国举重队唯一一个包揽三金的运动员。

以中国元素征服世界 中国花游双人组历史性夺得金牌

据新华社巴黎电 中国组合王柳懿/王芊懿当地时间10日历史性夺得巴黎奥运会花样游泳双人项目冠军。在此前的集体项目比赛中,中国花游队已经实现历史突破,赢得奥运第一金。两块具有历史意义的金牌背后,是中国队带来的“中国风”。

在9日和10日的双人技术自选和自由自选比赛中,中国“姐妹花”王柳懿/王芊懿推出《莲》和《豹》两套动作,一静一动,展现人与自然的和谐发展。

这对双胞胎姐妹9日在演绎《莲》时,在泳衣和头饰设计中融入莲叶图案,动作灵动妩媚,在婉转悠扬的中国风音乐衬托下,生动演绎了中国国画美学,毫无争议地获得全场最高分276.7867分,领先第二名奥



“姐妹花”正在比赛中。新华社发

地利组合9.5334分,为10日夺冠奠定了基础。

集体项目比拼中,中国队在三项比赛里以充满中国元素的动作技压全场,总分排名第一,以“断崖式”领先优势收获历史首枚奥运会花样游泳金牌。

在5日进行的集体技术自选比赛中,中国队一亮相就做了个凤凰展翅的台上造型,此后融入咏春拳的动作,在泳衣设计上有凤凰图案,

再配以主题为“速度与激情”的音乐,表达如同火焰般的激情。

在6日的集体自由自选比赛中,中国队的队服融入中国窗花元素,特别、醒目。

在7日的集体技巧自选比赛中,中国队出场动作的叠罗汉造型就是甲骨文“山”字,体现了中国花样游泳队跨越艰难险阻,始终没有放弃追逐梦想。

陈俊侠 周欣

奖牌榜				
排名	国家/地区	金	银	铜
1	美国	40	44	42
2	中国	40	27	24
3	日本	20	12	13
4	澳大利亚	18	19	16
5	法国	16	26	22
6	荷兰	15	7	12
7	英国	14	22	29
8	韩国	13	9	10
9	意大利	12	13	15
10	德国	12	13	8
数据截至北京时间8月11日23:30				



“回去先冲一下全国冠军。”

——夺得巴黎奥运会举重男子102公斤级金牌的中国选手刘焕华说,接下来的小目标是全国冠军,因为他还没拿到过。

“我不在乎是否会失去一根手指还是一只手。”

——斯洛文尼亚攀岩选手亚妮娅·加恩布雷特之所以被称为“大魔王”是有原因的。她在攀石阶段的第四条线上,一根手指卡在了岩点里,但她最终还是在攀岩女子全能项目中惊险夺冠,因为她觉得,任何其他颜色的奖牌对她的奥运之旅来说都是不完美的。

“敲门的次数越多,好事就越有可能到来。”

——第三次参加奥运会的中国高尔夫球选手林希妤获得铜牌后表示,巴黎奥运会教会她要不断地努力尝试。

“我不知道她的肌肉是啥做的,但肯定很特殊。”

——获得女子单人皮艇500米冠军的新西兰运动员卡林顿的肌肉,令铜牌得主、丹麦人约恩森印象深刻。

“这是我人生中第二美好的时刻。”

——塞尔维亚男篮获得铜牌后,队内的阿夫拉莫维奇作出上述表态,他也言明,结婚是他人生中最美好的时刻。

据新华社